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APELLIDOS Y NOMEBEE: CODIGO:

I.-Evaluaciéon conceptual
Escriba (V) o (F) alasafimmacionss siguientes: { 1 pto cu)
1-{ ) Elwalor de venta de un equipo al final del honzonte temporal, esta en funcion al costo imcial ¥y a una sene de
costes que se incurren, asi como el ingreso gue se considera en el ultimo periodo a una tasa de interés baja.
2-( ) Ladeflactacion de precios corrientes, implica considerar un afio base v un periodo del momento del estudio
3+ ) Lametodologia de Laspyres, significa utilizar un deflator dando como resultado un precio constante.

4 -Ezplique los resultados de EMAPROM I, Iy III (2 ptos)
Evaluacion procedimental (5 ptosc.u.)

5.-Enrelacion a comparacion de altemativas con vida util distinta, se tienen los siguentes datos, para decidir cual
maguina elegir sila tasa es de 10%:

A B
Coste de la magquina "Humjalas” 700 goo
Coste semestral constante 36 30 n}
Tiampe cempetents de la maquina anual, 5 7
Precie de rescate del achve fje 40 35

Determine <] calculo del CAUE, con base en la vida util de cada una de las alternativas
b)) Determine el calculo del CAUE, para la menor vida ufil de ambos equipos.

6.-Deun acuerdo de inversion de $250, se tienen los siguientes datos de inflacion v flujos de efectivo netos a una
THAR. del 20%. Determune la conveniencia sconomica de invertir y explique el resultado considerando la TMAR

Afio Inflacion FE
2005 02
20048 15% 105.8
2007 14%% 120.8
2008 16% 139.9

T-Avaro, invierten $200,000, en una obligacion a largo plazo que paga 16.5% vy que al final del tercer afio se liquida
recuperando la inversion inicial. La TMAFR. es de 6%, excluyendo inflacion.

Después de invertir la inflacion sera 7.5%. Cual es el nivel mazimo que puede alcanzar la inflacion en los afios 2 v 3,
para que aun pueda ganar su TMAER. de 6%, debido a que sus ingresos son fijos?

solucion




